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Validité

Ce document est valable pour le produit ci-dessous :
o iHomeManager
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Sécurité

o 1. Dans le cadre du développement du produit, ce guide peut étre mis a jour ou révisé de temps a autre
sans préavis. Ce document ne doit en aucun cas étre considéré comme un substitut au manuel utilisateur et
aux instructions pertinentes figurant sur le produit.

o 2. Assurez-vous de lire attentivement, de comprendre dans leur ensemble et de strictement suivre les
instructions spécifiées dans le manuel utilisateur et les autres réglementations connexes. Vous pouvez
scanner le code QR au dos de ce guide pour obtenir le manuel utilisateur.

e 3. Les opérations peuvent étre uniquement réalisées par du personnel qualifié qui doit étre formé a
l'installation et a la mise en service du systéme électrique, ainsi qu'a la gestion des situations d'urgence. En
outre, il doit bien connaitre le manuel ainsi que les réglementations et directives locales.

o 4. Avant l'installation, vérifiez que le contenu de I'emballage est intact et complet en le comparant a la liste
de colisage. Contactez SUNGROW ou le distributeur en cas de dommages ou d'articles manquants.

e 5. Les cables doivent étre intacts et bien isolés. Le personnel opérationnel doit porter un équipement de
protection individuelle (EPI) approprié a tout moment.

» 6. Le non-respect des instructions peut entrainer des dommages a I'appareil, des blessures, voire la mort,
et annulera la garantie.

Déclaration UE de conformité c E

dans le cadre des directives de I'UE
» Limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses 2011/65/UE et 2015/863/UE (RoHS)

o La directive sur les équipements radioélectriques 2014/53/UE (RED)

SUNGROW confirme par la présente que les produits décrits dans ce document sont conformes aux
exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes des directives susmentionnées. Pour
consulter l'intégralité de la déclaration UE de conformité, rendez-vous sur support.sungrowpower.com.

Technologie radioélectrique WLAN 802.11b/g/n20/n40/ax
Spectre radioélectrique 802.11b/g/n20/n40/ax 2 412 MHz ~ 2 484 MHz
Puissance de transmission maximale <20 dBm

Les parametres techniques indiqués ci-dessus s'appliquent uniquement aux pays de I'UE.



1. Application type / Typische Anwendung / Type d'application / Typische toepassing / Aplicaciéon
tipica / Applicazione tipica

Systéme de recharge PV-ESS-VE résidentiel (RS485)
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Dans ce scénario, l''HomeManager communique avec les onduleurs et & dtnierd"&Bthmuniquent
entre eux via RS485. La distance maximale appliquée au cablage RS485 est de 1 000 m (débit en
bauds : 9 600 bps). L'onduleur ne peut étre connecté via RS485 que si la fonction de limitation de la
puissance d'alimentation est requise.

Consultez 6.3 Branchement de I'onduleur via RS485 pour obtenir les instructions de cablage
RS485.
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2. Environnement d'installation / Installati,onsumgebung | Environnement d'installation /
Installatieomgeving / Entorno de instalacion / Ambiente di installazione

2.1 Position d'installation

s ~ s ™ s ™

l +60 °C

-30°C
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0~95

2.2 Dimensions

95 mm

3. Contenu de la livraison / Lieferumfang / Contenu de I'emballage / Omvang van de levering / Pack
de entrega / Capitolato di fornitura
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iHomeManager Documents 100A CT x3 Attaches en nylon x 6
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Assemblage de fixation x4 Boulon & expansion x 4 Support d'extrémité x 2 Rail de guidage
J J J

Antenne WLAN




4. Outils d'installation / Werkzeuge zur Installation / Outils d'installation /

Montagegereedschap / Herramientas de instalacion / Strumenti di installazione

~

A M
Lunettes Masque anti- Gants de protection Meétre ruban
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Marqueur Couteau utilitaire Tournevis électrique : M4 Tournevis cruciforme
. _) J J
r ™ N N ~
Marteau perforateur Maillet en caoutchouc) Pince coupante ) Pince a dénuder
L L
a0
Aspirateur
5. Montage mécanique / Mechanische Montage / Montage mécanique / Mechanische montage /
Montaje mecanico / Montaggio meccanico
5.1 Monté sur un mur
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5.2 Monté sur un rail de guidage
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5.3 Installation d'antenne

Boitier métallique Boitier métallique

6. Raccordement électrique / Elektrische Anschliisse / Raccordement électrique / Elektrische
aansluiting / Conexion eléctrica / Cablaggio elettrico

6.1 Apergu des bornes

N*° Définition
A Connecteur d'antenne WLAN
B Témoins

C Bornes de connexion




Bornes

Borne Définition Description

Monophasé : 240 V CA (L-N)
Phase divisée : 102-120 V CA (L-N)

ACIN Alimentation AC Triphasé a trois fils : 415 V CA (L-L)
Triphasé a quatre fils : 415 V CA (L-L), 230 V CA (L-N)
ETH Port Ethernet Connecté au routeur pour la communication de données
GRID.CT Détection de courant Utilisé pour détecter le courant coté connexion au réseau
PROD.CT Détection du courant Utilisé pour détecter le courant de I'onduleur tiers
DI/DRM Port DI Utilisé pour le cablage du signal d'entrée numérique
RS485 Port de communication RS485 Prend en charge 2 entrées RS485
DO Port DO Utilisé pour le controle de la pompe a chaleur
Indicateurs
Indicateur Couleur LED Etat de la LED Description
Eteint Non connecté a une alimentation externe
Run Bleu Clignotant Fonctionne normalement
Eteint Aucun appareil n'est connecté
COM Bleu Allumé en continu Tous les appareils sont en ligne
Clignotant Certains appareils sont en ligne
Eteint Non connecté au service cloud
WLAN Bleu Allumé en continu Connecté au service cloud
Clignotant Communication de données en cours

Exigences relatives au cable

Type de cable Spécifications Description

Céable de communication Section recommandée : 0,75 mm? ’ letanc‘e def communl(fatlon 5.1 000 m

RS485 - Cable a paires torsadées anti-UV de type
extérieur avec couche de blindage

Cable Ethernet RJ45 Cable réseau Cat5e ou supérieur Distance de communication <100 m

Céble de signal DI Section rezcommandee $0.75 mm Distance de communication <10 m

Cable de signal DO i de
able de signa Section recommandée : 0,75-1,5 mm Distance de communication <10 m

Cable d'alimentation cA  Section recommandée : o , -
2,5 mn? Cable a ame en cuivre de type extérieur
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Clé RST

Opération Description

Appuyez brievement trois fois Activation du point d'acces AP.

Appuyez et maintenez pendant 3 a
10s

Redémarrage de I'appareil.

Appuyez pendant plus de 30 s Réinitialisation des paramétres d'usine.

6.2 AC and GRID.CT connection

U
1

Load
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6.3 Connexion a l'onduleur
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Dans un systeme avec différents modeéles d'onduleurs Sungrow Power, les
onduleurs peuvent tous étre connectés entre eux via des cables RS485.
Reportez-vous aux schémas ci-dessus pour les points de connexion.
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6.5 Connexion & la pompe a chaleur

NO1|COM1|NO2 | com2

e s f s e |

PPOO

CN35
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6.6 (En option) Connexion au routeur

6.7 Connexion DI

4 'd

Commande par Fonction d'arrét d'urgence

impulsions

DI/DRM DI/DRM ) " R
Dispositif d'arrét d'urgence
2 4 €
Matériel externe

A (.
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7. PLa ue signalétique / Typenschild / Plaque signalétique / Typeplaatje / Placa de identificacion /

Targhetta
S U N E R B N Home Energy Manager

Model iHomeManager
S/N A0123456789
[oesEwE]

AC Input 240 V~ W 50/60 Hz

(Rated)  102-120V~ 9W 50/60 Hz
415V 3~ 9W 50/60 Hz
415V3N~  9W 50/60 Hz ' D
[

Temperature -30 C ... +60 C
No.1699,Xiyou Road,New &

Development Zone,HeFei City,
Sungrow Power Supply Co.,Ltd. www.sungrowpower.com Made in China

Anhui Province,P.R.China

Manufacturer :

Sungrow Power Supply Co., Ltd.

No 1699. Xiyou Road,Hefei 230088.P.R.China
For EU only

EU/EEA Importer: Sungrow Deutschland GmbH
BalanstraBe 59, 81541 Miinchen, Germany

Paramétres Description

Modéle Modéle du produit

N° de série Numeéro de série du produit

Entrée CA Exigences d'entrée CA

Température Plage de température de fonctionnement

Ne jetez pas I'appareil avec les déchets ménagers

c € Marquage CE de conformité

]
A DE Veuillez lire attentivement ce guide d'installation rapide.

D Equipement protégé par une isolation renforcée.

8. Déclaration de sécurité /Sicherheitserkldrung / Déclaration de sécurité /
Veiligheidsverklaring / Declaracion de seguridad / Dichiarazione di sicurezza
® La durée de I'engagement de mise a jour logicielle pour ce produit est de 5 ans.

® Pour en savoir plus sur le processus de divulgation et de traitement des vulnérabilités de sécurité réseau du produit, vous
pouvez scanner le code QR ci-dessous ou consulter le site https://en.sungrowpower.com/security-vulnerability-management



https://en.sungrowpower.com/security-vulnerability-management

9. Mise en service / Inbetriebnahme / Mise en service / Inbedrijfstelling / Puesta en marcha / Messa in
servizio

~
Télécharger l'application
Ol J
iSotarCtotrdt
9.1 Accés local
= 'o I Select your server g I N ia datie i
User Manual
uropean Server v Q
FAQs
SLINGROW ‘I . Terms of Senice "I. Chinese Server
Welcame to iSalarClaud . .
Frivacy Palicy International Server
b Language Australian Server
o Custom
SUNGROIN SCAN TO CONNECT { BACK 1221907025
Wel iSolarCloud
R et IDENTITY VERIFICATION
user
. Passaa‘d =
- [ ‘". ] P @
.-
Cannect Lo devica 56-
visto- Login wepistr
—0
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Prompt

Your password is too weak. To
ensure the security of your account,
we highly recommend you to update

it immediately. You will be held

responsible for any losses incurred
by password leakage.

GU TO SETTINGS

MODIFY PASSWORD

*|l est recommandé de se rendre sur la boutique d'applications pour mettre a jour I'application iSolarCloud vers la derniére

version.

9.2 Configuration réseau

< Quick Setting

&

twork
Configuration

WLAN connection

Pipase select you home netwark and enter the
PassWOId o CONNECt the HM Lo it. Make sure that
the Home Energy Manager and devices such as
communication modules and EV chargers are
connected to the same router.

[l
L] exxxzs

Orly 2404z

List of Available WLAN £}
5C-AZ02404261800 v

4G-UFI-9CEE

sungrow =

Ethernet connection >

9.3 Gestion et parameétres des appareils

T Quick Setting

=
& @ @
Network Device settings
Contiguration Management

@ search Completed 8 Device Search

Device List Expand al v Z
ection fa ome device, Check
SHS.ORT -

@ S/N: AZIE1005347

SH25T v
S/N: 42420203865

SHIOT v
@ siN: A2391545021

AC22E-01
B9 SN: A2a12211411

Please enter password for 4G-
UFI-9CES

ok

Cancel

< Quick Setting
& -]
=2
Network [P ers—
Configuration

'WLAN connection

Please select you home network and enter the
password to connect the HM to it. Make sure that
the Home Energy Manager and devices such as.
communication modules and EV chargers are
connected to the same router.

=
= ony 24cHz
List of Available WLAN s}
v 4G.UFI.9CEG =
SG-A202404261800 =
Sungrow-Guest =
Ethernet connection

< QURR ey

= =

I To
itworks Device SEGH

Configuration Management

Devite

Country/Region

Germany

® [i0] 2

Inverter list

SHS.0RT

Germany
SH25T
/N: A2420203665

Germany

SH10T

21

e Management Settings Systom St
ENETgy MoaE
Working Mode 5

Self-cansumption

Grid-connection Power Regulation

Energy Purchase Control Method

>

N Limit
Feed-in Control Method N
Na Limit
Original Power Generation Systems |
Close
Zero Feed-in Correction Power
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Pour obtenir des instructions détaillées sur le réglage des paramétres, consultez la section « 7.4.3 Réglages des paramétres »
du manuel d'utilisation d'iHomeManager. Vous pouvez scanner le code QR ci-dessous pour accéder au manuel.

9.4 Veérification du systéme et création d'une installation

< QuicliSetcing < Create Plant
=3 m =3 Basic Plant Information
regement Settings System Self-test * Plant Name
Plaass
Networking

* Installed PV Power (KWp)
—_ N
= o lll o &)

erices

* Plant Type
Device List Please Select o
Creat a plant now?

SHIOT ® -
S AZ39N54 ‘“. ||I.
O WiNet-S2 S/N: AZ340110547

]
SH25T ° Postal Code
S/N: A2420203685 Please
0 WiNet-52 S/N: B2410906507

* Country/Region

SH5.0RT L]

Please Select >

* Time Zane

System Self-test
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Sungrow Power Supply Co., Ltd.

WWW.SUNGrOWpOWer.com

Plus d'informations dans le code QR ou
sur http://support.sungrowpower.com/
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http://support.sungrowpower.com/
http://www.sungrowpower.com/
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